УВЕДОМЛЕНИЕ

Совет директоров Акционерного общества "Красный Восток Агро" (место нахождения общества – Российская Федерация, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Тихорецкая, д.5) уведомляет о проведении 15 мая 2019 года в 11.00ч. годового общего собрания акционеров Акционерного общества "Красный Восток Агро" в форме собрания по адресу: 420111, Российская Федерация, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Пушкина, д.11, конференц-зал. Начало регистрации акционеров АО "КВ Агро" - с 10.30ч.

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, должны при себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме того, доверенность на право участвовать в собрании, оформленную в соответствии с требованиями законодательства РФ.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2018 год.

2. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2018 года.

3. Утверждение размеров дивидендов по акциям и порядка их выплаты по результатам 2018г. 
4. Избрание членов Совета директоров АО "КВ Агро".

5. Утверждение вознаграждения членам Совета директоров АО "КВ Агро".

6. Избрание ревизора АО "КВ Агро".
7. Утверждение аудитора Общества на 2019 год.

8. Одобрение сделок с заинтересованностью.
9. Утверждение устава Общества в новой редакции.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: 22 апреля 2019 года. 

Право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров АО "КВ Агро" имеют владельцы обыкновенных именных акций.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 420054, РФ, РТ, г.Казань, ул.Тихорецкая, д.5.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров АО "КВ Агро", можно ознакомиться по адресу: 420054, РФ, РТ, г.Казань, ул.Тихорецкая, д.5, бухгалтерия; а также по адресу: 420111, РФ, РТ, г.Казань, ул.Пушкина, д.11, с 23 апреля 2019г.

Совет директоров АО "КВ Агро"
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